

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. ΣΤΗΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΤΟΙΧΟ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

15/12/2010

σελ. 3



ΣΤΗΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΤΟΙΧΟ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

SOS εκπέμπουν οι πολύτεκνες οικογένειες μετά την απόφαση της κυβέρνησης να «ψαλιδίσει» το επίδομα του τρίτου παιδιού και την σύνταξη της πολύτεκνης μητέρας.

Όπως κατήγγειλε η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος, το εισοδηματικό κριτήριο των 40.000 ευρώ που εισάγει η κυβέρνηση στην πράξη σημαίνει ότι θα πρέπει σε μια πολύτεκνη οικογένεια, με τέσσερα τέκνα, το κατά κεφαλήν εισόδημά της να μην υπερβαίνει το ποσό των 5.000 ευρώ ετησίως ή το ποσό των 410 ευρώ μηνιαίως, ποσό που είναι κάτω από τα όρια της φτώχειας.

Σύμφωνα με την ΑΣΠΕ, η κυβέρνηση προχωρά και στην κατάργηση της χορήγηση του επιδόματος του τρίτου τέκνου, των 178 ευρώ που λαμβάνουν οι πολύτεκνες μητέρες, οι οποίες έχουν τρίτο τέκνο ηλικίας μέχρι έξι ετών, ανεξαρτήτως του ποιο εισόδημα έχουν ή εάν είναι άνεργες, και θεσπίζει το

ίδιο όριο για τη χορήγηση της εφάπαξ παροχής των 2.000 ευρώ, που καταβάλλεται για τη γέννηση του τρίτου τέκνου και κάθε τέκνου μετά το τρίτο!!!

Μάλιστα, στο νομοσχέδιο-ακούσια του υπουργού Υγείας «διορθωτικές αλλαγές στο σύστημα Υγείας και άλλες διατάξεις» εισάγει ως προϋπόθεση της συμμετοχής στις

προσλήψεις για τη μερική απασχόληση, των πολυτέκνων, των τέκνων πολυτέκνων και τριτέκνων, και μόνον γι' αυτούς, το ίδιο εισοδηματικό κριτήριο.

Τα πυρά της Συνομοσπονδίας δέχθηκε και ο υπουργός υγείας Α. Λοβέρδος για την ανατροπή των κεκτημένων τους. «Το μόνο που δεν θεσπίζει ο καθηγητής του Συνταγμα-

τικού Δικαίου και υπουργός Υγείας είναι η επιβολή ειδικού φόρου για κάθε τέκνο από το τρίτο και πέρα, αφού θεωρεί ότι οι παραπάνω οικογένειες, με κατά κεφαλήν ετήσιο εισόδημα 5.000 ευρώ, δηλ. 410 ευρώ μηνιαίως, ανήκουν στην κατηγορία εκείνων που ανακείμενικά δεν έχουν ανάγκη ενίσχυσης», με το επίδομα και τη σύνταξη της πολύτεκνης μητέρας, όπως

αναγράφει στην εισηγητική έκθεσή του!!!

Σήμερα, οι πολύτεκνοι με τα παιδιά τους θα πραγματοποιήσουν το πρώι συκέντρωση διαμαρτυρίας στο Ζάππειο ως ένδειξη διαμαρτυρίας για την δεινή οικονομική κατάσταση στην οποία θα περιέλθουν εκατοντάδες πολύτεκνες οικογένειες.

M.G.

Αυστηρές προϋποθέσεις για την έκδοση φοροκάρτας

Αυστηρές προϋποθέσεις για την έκδοση της φοροκάρτας επιβάλλει η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Αυτό προκύπτει από χθεσινή ανακοίνωση του υπουργείου Οικονομικών στην οποία τονίζονται τα παρακάτω:

«Έπειτα από αίτηση της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών, γνωμοδότησε σχετικά με το σχεδιασμό και την υλοποίηση της κάρτας συλλογής αποδείξεων.

Η γνωμοδότηση θέτει ορισμένες απλές, αλ-

λά ουσιαστικές προϋποθέσεις για την υλοποίηση της κάρτας, όπως νομοθετική ρύθμιση, ανωνυμία κατά τη χρήση της και μέτρα ασφαλείας κατά την εφαρμογή της. Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων έχει ήδη συμπεριλάβει τους στόχους αυτούς στο σχεδιασμό της κάρτας και εργάζεται προκειμένου να περιληφθούν οι απαραίτητες προϋποθέσεις στην υλοποίηση. Επίσης, η γνωμοδότηση περιλαμβάνει εναλλακτικές προτάσεις, τις οποίες το υπουργείο Οικονομικών θα εξετάσει ως προς τη ρε-

τουργικότητα, την ασφάλεια, το κόστος και τον απαιτούμενο χρόνο υλοποίησης.

Πάντως, θα πρέπει να σημειωθεί ότι το υπουργείο Οικονομικών δεν έδωσε στη δημοσιότητα και τη γνωμοδότηση της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα για το παραπάνω θέμα προκειμένου να πληροφορηθούν οι πολίτες το πλήρες περιεχόμενό της, επιδεικνύοντας έτσι συμπεριφορά απολυταρχικού χαρακτήρα και αποστροφής προς τη διαφάνεια.